



今天市区天气

多云间阴，局部有小阵雪
北风6-7级阵风8级
-4~2℃



明天市区天气

多云
北到西北风4-5级转3-4级
-5~-3℃



后天市区天气

晴转多云
西到西北风3-4级
-5~1℃

今天市区局部有小阵雪

最低气温-4℃，最高气温2℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日，全市以北风为主，最低气温-5℃，最高气温13℃。市区最高气温6℃。

今天全市多云间阴，局部有小阵雪，以北风为主。明天全市多云，北部地区局部有小雪，北到西北风。后天全市多云，北部地区局部阴有小阵雪，转晴，西到西北风。

烟台市气象台13日发布天气

预报：

寒潮黄色、大风黄色预警信号：受强冷空气影响，13日~15日，我市全部区市有一次寒潮、大风和强降温天气过程，降温幅度10~12℃，预计15~16日的最低气温可达-10~-8℃。13日傍晚到15日上午，北风，烟台沿海海面最大风力7~8级阵风10级，陆地6~7级阵风8级。另外，14~15日局部地区有小雪。请

注意防范大风、强降温和降雪对春运交通、海上生产、能源供应、室外作业及农业生产带来的不利影响。

烟台市区：14日白天，多云间阴，局部有小阵雪，北风6-7级阵风8级，最低气温-4℃，最高气温2℃。

15日，多云，北到西北风4-5级转3-4级，-5~-3℃。

16日，晴转多云，西到西北风3-4级，-5~1℃。

丰金爱心在线温暖105户困难残疾家庭



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 高安娜 摄影报道)随着新春佳节的临近，丰金暖冬行动正如火如荼地进行着。1月12日上午，丰金爱心在线第442期“暖冬行动”系列公益活动——联合牟平区残联、牟平区慈善总会在丰金爱心餐厅举行“爱心

助残·温暖牟平”2023年牟平区关爱残疾人活动。

发放现场，红红火火，热热闹闹，崭新的棉被和大米，为105户困难残疾家庭送去关怀和希望，为他们注入温暖和力量。

守望相助、扶危济困，是中华民族

的传统美德，也是社会主义精神文明建设、和谐社会建设的重要组成部分。丰金爱心在线将继续携手牟平区残联等相关部门，推动社会弘扬扶残助弱时代风尚，营造浓厚理解、尊重、关心、帮助残疾人的社会氛围，努力开创“弱有众扶”新局面，彰显时代担当。

丰金暖冬行动走进牟平区观水镇敬老院

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 高安娜 摄影报道)1月11日，丰金爱心在线第441期“暖冬行动”系列公益活动——联合牟平区慈善总会走进观水镇敬老院，为老人们送去慰问品和春节的祝福。

“德乃人之本，孝为德之先”。老吾老以及人之老，尊老敬老作为中华

民族的传统美德，源远流长。社会各界对老人的关心、关注从未停止。在这阖家欢乐的日子里，他们是最需要被关爱的特殊群体之一。

瑟瑟冬日，丰金爱心在线通过爱心物资传递着暖暖温情，来表达他们新年之际对老人们的关爱和美好祝愿，以实际行动引领敬老爱老新风尚，传递着社会正能量。



芝罘区世秀社区开展志愿服务活动

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 曲承静)春节将至，为弘扬传统文化，营造喜庆祥和文明的节日气氛，1月13日下午，世回尧街道世秀社区新时代文明实践站联合芝罘区书法家协会开展了“瑞兔迎新年 送福暖人心”为主题的迎新春写春联送祝福志愿服务活动。

在芝罘区书法家协会主席张则华的带领下，5位书法家早早便来到活

动现场。书法家们挥毫泼墨，为陆续赶来的群众写上一副副诚意满满的爱心春联。红纸黑字，笔墨晕染之间，一个个喜庆吉祥的“福”字跃然纸上，一副副或祝福国泰民安，或祈愿风调雨顺、幸福安康的春联传递到群众手中。桌子上、地面上四处都摆满了春联和福字，现场成了一片喜庆的红色海洋。“今天芝罘区书法家协会来到世秀社区写对联、送福字，我觉得迎新春

的氛围很浓很喜庆。印刷品春联千篇一律，还是手写春联更喜庆，更有年味！今年过年贴上手写春联，希望2023年有个好兆头。”社区居民王阿姨拿着手写春联高兴地说。活动最后，世秀社区网格员和志愿者把一幅幅带着美好寓意的福字送到居民手中，祝福大家迎新春快乐祥和。此次活动送出的春联、福字，得到了辖区广大居民的认可和称赞。

坐上公交去赶集

烟台公交集团新开通2条赶集专线

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)记者昨日从烟台公交集团获悉，为了满足市民多元化出行需求，不断提升公交服务水平，福山区公司正式开通了门楼至旺远、门楼至张格庄的两条定制赶集专线，大大方便了沿线20多个自然村，近2万居民的赶集出行需要。

1月12日上午，由旺远和张格庄发往门楼场站方向的两条定制赶集专线，满载着一车乘客，平稳地运行着。记者了解到，门楼场站至张格庄镇政府定制赶集专线自门楼场站发车，沿福东街、福桃路、无名路、龙山路运行至张格庄镇政府，单程里程约10.1公里；门楼场站至旺远定制赶集专线自门楼场站发车，沿福东街、福桃路、玉山路、林山路运行至旺远，单程里程约10.9公里。两条赶集专线均在每逢农历一、五门楼大集当日运行。

擦亮城市“面子”

烟台公交集团对站亭“大扫除”

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)“这里有小广告，谁把小铲刀递给我一下”“除了站亭的表面，顶棚、缝隙这些地方也得冲洗干净”……近日，烟台公交集团对公交站亭、车辆、场站等场所集中开展了“大扫除”活动，在新春佳节到来之际，为广大市民乘客提供了更加干净整洁、舒适卫生的乘车环境。

记者了解到，截至目前，烟台公交集团已对南大街、北马路、滨海路、观海路、幸福街道等市区的540余处公交候车亭进行了全面清洁。为保障清洗效果，工作人员创新开展“错峰保洁”模式；清洁过程中，针对市区主干道路公交站点乘客密集、交通易拥堵等特点，清洁队伍选择在乘客较少的平峰期开展保洁工作，尽可能减少给乘客出行带来的不便。

铲除张贴的广告、擦除顽固污渍、利用高压水枪进行冲洗……几套“组合拳”下来，市区公交候车亭焕然一新，为本就靓丽的城市再添一抹亮色。

124吨帝王蟹来了

今年首艘活品帝王蟹进口渔船靠港

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 通讯员 于昕柠 卫元和)1月11日中午，俄罗斯籍“大西洋”轮缓缓靠泊山东烟台港码头，烟台港迎来2023年首艘活品帝王蟹进口渔船。这是新型冠状病毒感染“乙类乙管”移民管理优化政策措施实施后烟台口岸迎接的第一艘国际渔船。该轮满载的124.379吨活品帝王蟹，很快将端上烟台百姓的餐桌，成为春节期间居民年夜饭的一道大餐。

山东出入境边防检查总站烟台出入境边防检查站针对进口船舶的实际情况，结合生鲜水产品进口对于时间方面较为紧迫的需求，严格落实“乙类乙管”移民管理优化政策措施要求及国家移民管理局促进服务航运企业健康发展十六项新举措，提前介入了解该船需求，制定详细勤务方案，做好前期准备工作，在入出境手续办理、船舶在港监管等方面提出具体工作意见，对货物到港后给予最大化的通关便利，为鲜活水产品开设出入境边检“快捷通道”，确保边检手续快速办结。